tutuł Streszczenia

Imiona i Nazwiska Autorów

Nazwa Instytucji, którą reprezentują Autorzy

Adres Instytucji, którą reprezentują Autorzy

Telefon, e-mail prezentującego komunikat Autora

Treść streszczenia komunikatu/plakatu - maksymalnie 1 strona A4, który Autorzy chcieliby zaprezentować podczas obrad II Krajowej Konferencji Nanotechnologii- Nano2008.


Tytuł streszczenia wyśrodkowany, wielkość 14 punktów, wersaliki (drukowane litery) wytłuszczone, interlinia 1. Dane Autorów: imiona i nazwiska (wersaliki) oraz nazwa i adres instytucji - rozmiar czcionki 12, wytłuszczone i wyśrodkowane, oddzielone od tytułu i treści streszczenia jedną pustą linią.


Tekst streszczenia prosimy pisać czcionką Times New Roman, wielkość 12 punktów, wyrównanie do obu marginesów, interlinia – 1,5. Wszystkie marginesy: 2,5 cm (górny i dolny oraz lewy i prawy). Wcięcie akapitowe 0,5 cm. Zalecane jest użycie automatycznego dzielenia wyrazów.


Prosimy nie zamieszczać rysunków/ilustracji i nie numerować stron. Można podawać odnośniki literaturowe (w treści streszczenia jako: [1] lub [1,2]). 


Streszczenia prosimy nadsyłać za pośrednictwem strony WWW konferencji po uprzednim zarejestrowaniu się. W emailu potwierdzającym rejestrację znajdą Państwo link do strony zawierającej dane rejestracji oraz umożliwiającej przesłanie streszczenia.

Nazwa pliku zawierającego streszczenie powinna pochodzić od nazwiska pierwszego autora. Jeśli będzie on miał więcej niż jedno zgłoszenie, można dodać np. kolejne liczby do nazwy. Dopuszczalne formaty plików w postaci elektronicznej to: rtf, pdf lub dokument MS Word.


Zarówno tytuł jak i treść streszczenia powinna być napisana po polsku!

Literatura

[1] Autorzy (inicjały i nazwiska), tytuł artykułu (kursywa), nazwa czasopisma, tom (rok) strona.

[2] Odnośniki literaturowe powinny być oddzielone od treści streszczenia 1 pustą linią – wielkość czcionki 10 punktów.

